
 19. април 2026
Друга недеља по Васкрсу-Томина недеља

Апостол: Д. Апостол.5:12-20
Јеванђеље: Јов. 20:19-31

Друга недеља Пасхе, позната као Томина недеља или Антипасха, 
прославља сусрет васкрслог Христа са апостолом Томом. После Васкрсења, 
Христос се јавља Својим ученицима, али Тома није био са њима. Када му 
остали кажу: „Видели смо Господа“, он се бори да поверује и каже да мора 
сам да види и дотакне ране Христове. Недељу дана касније, Христос се 
поново јавља и позива Тому да управо то учини. Суочен са васкрслим 
Господом, Тома одговара једним од најдубљих исповедања вере у 
Јеванђељу: „Господ мој и Бог мој!“

Ово Јеванђеље нам показује да сумња није крај вере, већ може постати пут 
ка дубљем веровању. Апостол Тома се често памти по својој сумњи, али 
његова сумња је била искрена и трагајућа. Христос га не одбацује, већ га 
сусреће у његовој слабости. Тиме Господ открива Своју милост и стрпљење 
према свима нама. Често се и ми суочавамо са несигурношћу, питањима или 
колебањем у вери. Али, као и Тома, позвани смо да те борбе донесемо 
Христу, а не да их кријемо.

Речи Христове: „Блажени који не видеше, а вероваше“ упућене су свим 
будућим нараштајима верника — и нама данас. Наша вера се не заснива на 
телесном виђењу, већ на живом сведочанству Цркве, Светога Писма и 
личном искуству благодати Божије. Кроз веру, ми сусрећемо истог оног 
васкрслог Христа кога је Тома дотакао. Црква ову недељу назива 
„Антипасха“, што значи „уместо Пасхе“, јер она обнавља и потврђује радост 
Васкрсења. Томина недеља нас подсећа да истинска вера води ка 
исповедању и преображењу. Тома је прешао пут од сумње до непоколебиве 
вере, а предање нам говори да је потом проповедао Јеванђеље до крајева 
земље. И ми смо позвани не само да верујемо, већ и да исповедамо Христа 
као „Господа и Бога“ својим речима и својим животом. Васкрсли Христос 
стоји међу нама и данас, дарујући мир и позивајући нас у дубљу, живу веру.

 РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА 
Свете Литургије у току седмице: 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу: 10:00 ујутро 
Вечерње богослужење суботом у: 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника: 5:00 увече

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА 
905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355
Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589
Email: frradovan@gmail.com  

РАСПОРЕД СЛУЖБИ

Субота, 25 април

        Вечерње у 5:00 увече

Недеља, 26 април

        Св. Литургија у 10:00 ујутрео

 
ПОУКЕ СВЕТИХ ОТАЦА

Свети Кирило Александријски
„Христос је допустио Томину сумњу не да би га оставио у неверју, 
већ да би га довео до јаснијег исповедања истине.“

Свети Теофилакт Охридски
„Тома тражи доказ, али када види, не само да верује — него исповеда 
божанство Христово.“

Свети Августин
„Видео је и дотакао човека, а исповедио Бога кога није ни видео ни 
дотакао.“

Свети Јефрем Сирин
„Рана постаде учитељ вере; прободено ребро проповедаше 
Васкрсење.“



ХРАМОВНА СЛАВА
недеља, 3. мај 2026

Са великом радошћу и благодарношћу Богу, позивамо све 
парохијане, породице и пријатеље да нам се придруже у прослави 
Славе наше парохије у недељу, 3. маја у Храму Светог Георгија у 
Шерервилу.

Прослава ће започети Светом Литургијом, након чега ће уследити 
освећење славског колача и кољива, као и свечано дружење у 
црквеној сали.

Наша парохијска Слава је посебан и свети дан у животу наше 
заједнице — време када се сабирамо у молитви, благодарењу и 
заједништву, прослављајући нашег небеског заштитника и молећи се 
за Божији благослов над нашом парохијом.

Сви су добродошли да учествују у овој радосној прослави!

Више детаља о распореду биће накнадно објављено.

ПРОЛЕЋНA АКЦИЈА ЧИШЋЕЊА И 
УКРАШАВАЊА ЦРКВЕНОГ ИМАЊА

Срдачно позивамо све парохијане, породице и пријатеље да нам се 
придруже на нашој пролећној радној акцији чишћења у суботу, 25. 
априла, са почетком у 8:00 часова.

Дођите да заједно уложимо труд и улепшамо и уредимо нашу црквену 
имовину. Ово је дивна прилика да послужимо, проведемо време у 
заједништву и покажемо љубав према месту где се сабирамо на 
богослужење и као заједница.

Понесите добру вољу, позовите пријатеље и доведите породицу — 
много руку посао чини лакшим, а заједно можемо учинити много 
доброг!

Ручак је обезбеђен за све учеснике.

За више информација, молимо вас да контактирате црквену 
канцеларију на 219-322-3355.

Радујемо се вашем доласку!


